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2B. Resolver el siguiente sistema de ecuaciones matriciales:

4X—5Y=(_11 -1)"(-9 -4 —6)

2) 47 3 13
10 4 -10
6x+4r=(1; 1o 22)

Bloque 3.- Geometria (seleccione solo una pregunta)

3A. En el espacio tridimensional, se considera la recta y plano siguientes:

_{x+y+z=0
an—y+z=10

mx—y+2z-5=0

a) Comprobar que el plano m y la recta r se cortan. Dar la ecuacion de la recta s, contenida en
el plano m, que corta perpendicularmente a r.

b) Hallar el angulo que forman la recta r y el plano .

3B. En el espacio tridimensional, se tienen las siguientes rectas:

[x+y—-2z=3
"l2x+y-62z=2

) 1_y_z+1
S5:Xx =32

a) Comprobar que ry s son coplanarias.
b) Hallar la ecuacion del plano que las contiene.

Blogue 4.- Probabilidad (seleccione solo una pregunta)

4A. Se esta desarrollando una prueba para detectar una enfermedad rara que afecta al 1% de la
poblacion adulta. Se sabe que, la sensibilidad de la prueba (dar positivo cuando la persona esta
enferma) es del 95%, y la especificidad de la prueba (dar negativo cuando la persona esta sana)
es del 98%. Se selecciona al azar un individuo de la poblacion:

a) Si se somete a la prueba de diagnéstico, calcular la probabilidad de que esté realmente
enfermo cuando la prueba da positivo.

b) Si una poblacién de 35000 individuos se somete a la prueba, ;podriamos afirmar que se
espera que habra mas de 50 personas que estaran enfermas, aun cuando han obtenido un
resultado negativo en el test?

4B. El Instituto Canario de Estadistica (ISTAC) se ha encargado de realizar un estudio
multidisciplinar para optimizar la planificacion de plazas en residencias universitarias de
estudiantes de nuevo ingreso en las dos universidades publicas canarias (ULL y ULPGC).

Para ello, se ha llevado a cabo una encuesta a 1800 estudiantes de nuevo ingreso que provienen
de islas no capitalinas, de los que el 27% de estos estudiantes solicitan plaza en una residencia
universitaria.

a) Comprobar si hay mas de un 90% de posibilidades de recibir entre 460 y 510 solicitudes de
plaza en una residencia de estudiantes de nuevo ingreso que provienen de islas diferentes a
Tenerife y Gran Canaria.

b) A partir de 525 solicitudes de alojamiento de estos estudiantes, las universidades deberian
acometer la construccion de nuevas residencias universitarias. ;Qué probabilidad hay de que
deban adoptar esta medida?



